PeweHus n otrosopu — 7 KJ1AC

3aa. Ne oTr. OTr. OTr. oTr.
1 a 6 B
2 a 6 B
3 6 B r
4 6 B r
Bpoii BepHU oTroBopM X1ToyKa=  TOYKM
3aa. Ne oTr. OTT. OTT. OTr.

Bpoii BepHU OTroBopU

X 2 TOUKU =

3ag. Ne

12

OTr.

13 a
14 a
15 a
16 a

Bpoii BepHU OTroBOpU X3 TOYKU =  TOYKM
3aa.Ne Pe3syntar TOYKU
17 14
18 4
19 11 cm
20 6 cm
Bpoi BepHu oTroBOopM X5 TOUKM =  TOYKM



3aa.Ne Pe3syntar TOYKMU
21a 5:6:7 3
216 1200 1
21s 6480 nB 4
22a 10 3
226 500 m 3
228 4:3 2

3aa.Ne TOUYKU
23 15
24 15

PELLIEHMA HA 23 1 24 3A/.

MNpeanoxeHuTe pelieHna ca npumepHU. Bcako apyro
npaBAonog06HO pelleHne ce OUeHsBa cnopes eTanuTe —

0610 ¢ 15 TouKku.

23.

5/4-3x|-3[3x—4|=20
2[3x—4/=20
Bx—4/=10<3x—4=—10 umu 3x-4=10

14
X =-2 xzz?

(x+1)2+2a)c:4a2 +x(x+l)

X'+ 2x+1+2ax =4a” +x* +x
x(2a+1)=(2a—1)(2a+1)

l.npu 2a+1=0, a=-0,5 cako x e pewenue
2.npu 2a+1#0, a#—-0,5 x=2a-1




14 14 25 .1

Mpwu azﬂ,—>o, x=2.——1=—
3 3 3

Mpn x =—-2,-2 e ysno uucno,—2 =2a—1,a=—0,5. Ho npu Tasun cToiHOCT Ha NapameTbpa

YPaBHEHNETO MMa 3a peLlleHne BCAKO YNC/10 U KOPEHDBT HE € EANHCTBEH.

CnepoBatenHo: Hama takaBa CTOMHOCT Ha napameTbpa.

24
3a npaBgonogobeH yepTex
S,,NBL=M
a | 1 CBM=01PBM(BL-I)
= BM —h,l 6 ABCP = ABCP e pasnobedpen u BC = BP
BM 1LCP(S,,=CM)
Hamuparne, ve [| CAB =30" u [1 ABC =60’
[l HBO=30"= 0OH =0,5x u BO=x
0 ABCO — pasHnobedpern = CO = BO = x

Pasrn. ABOH — npaBobrbaeH ¢
ALCO — pasnocmpanen = P =3x
CH=CO+O0OH,1,5x=18, x=12cm = P =36cm

B S= AB'2CH = 30.18 =270k6.cm




